



Патриотический призыв передовых механизаторов Саянской ГЭС



Герой Социалистического Труда Александр Глигорьевич МАРШАЛОВ.

Ударник коммунистического труда Алексей Дмитриевич ЗУБКОВ.



Соревнование, год 1974-й

Год издания 6-й

ПРОЛЕТАРНИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

За право участвовать в перекрытии

ЕНИСЕЯ

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№ 24 (475) ♦ Суббота, 23 марта 1974 г. ♦ Цена 1 коп.

СЛОВООТВЕТЧИИ
К ТОВАРИЩАМ
ПО ТРУДУ

В недалеком прошлом мы участвовали в перекрытии Енисея у Дивных гор. На всю жизнь остались в памяти штурмовые дни, героический труд людей, которые бросили вызов сибирской реке, одолели ее, прославив нашу страну. И вот перед нами поставлена еще более почетная задача. Октябрь 1975 года — месяц, в который мы войдем в новое наступление на Енисей. Нам четко представляются эти славные будни, их величие и размах. Знаем мы и то, что от нас, от труда наших товарищей, всех строителей зависит готовность совершить новый трудовой подвиг.

Этот год — главный в работе гидростроителей, решающий в полном смысле слова. Уложит в плотину 250 тысяч кубометров бетона! В успешном выполнении этого задания концентрируется труд коллективов всех подразделений, каждого человека в отдельности.

Доброе имя стройки зависит полностью от личной ответственности каждого, от дисциплины и стремления внести свой большой вклад в общенациональную подготовку к штурму Енисея, от готовности работать сегодня лучше, чем вчера. Поэтому наши командиры решили с сегодняшнего дня включиться в боевое социалистическое соревнование за завоевание почетного права участвовать в перекрытии Енисея в Карловском створе. Чтобы удостоиться такой высокой чести, мы обязуемся трудиться с уд-

военной энергией, систематически превышать задания, по-хозяйски использовать рабочее время.

На каждой великой стройке страны стали традиционными ударные вахты коллективов в честь знаменательных событий. Мы надеемся, что вслед за нами, нашими экипажами, включатся в соревнование за право участвовать в перекрытии Енисея тысячи саянских гидростроителей. Мы верим, что большой отряд покорителей добьется этого высокого доверия п все вместе будем, плечо к плечу, идти на решающий штурм реки.

Скажем прямо, это очень почетная вахта. Она должна быть поистине героической, достойна славы нашей социалистической Родины. **ВОТ ПОЧЕМУ МЫ ОБРАЩАЕМСЯ К КАЖДОМУ:**

— Товарищи! Помни, от твоего мастерства, высокой дисциплины и ответственности зависит общий успех. Мы все в ответе за наши дела!

МЫ ПРИЗЫВАЕМ всех строителей крепить дисциплину труда, каждый день работать с высокой отдачей.

МЫ ПРИЗЫВАЕМ инженерно-технических работников неуклонно бороться за создание соревнующимся всем условиям для того, чтобы люди могли брать новые и новые рубежи.

МЫ ПРИЗЫВАЕМ всех руководителей подразделений больше внимания уделять высокой организации труда, созданию широкого, беспрепятственного фронта работ.

У нас в сердцах горит патристическое желание: каждый день на деле неуклонно претворять в жизнь заветы великого Ленина по электрификации страны. Наша работа теснейшим образом связана со славной историей любимой Родины. В этом наша гордость. От этого у нас всегда неиссякаемый источник сил.

Товарищи гидростроители! Давайте сегодня неустойно крепить свои трудовые ряды. Выходите в соревнование за право участвовать в величайшем событии — в перекрытии Енисея в следующем году. Наш большой трудовой праздник вперед. Никогда мы не отступим перед трудностями и сегодня дружно и сплоченно возьмем и этот рубеж.

Александр МАРШАЛОВ, Герой Социалистического Труда, старший машинист экскаватора № 6 управления механизированных работ,

Алексей ЗУБКО, машинист бульдозера управления механизированных работ.

В коммунистический субботник коллектив Гидроэлектромонта ж а в полном составе выйдет на трудовую праздничную вахту. Бригада слесарей-электромонтажников Анатолия Федоровича Зыкова изготавит шкафы для второй очереди большого бетонного завода.

На строительстве хлебозавода в Майне будут заняты две бригады. Они займутся щитами управления и

СКОРО СУББОТНИК

подключением оборудования к ним.

Бригада Павла Николаевича Савина в поселке Черемушки изготовит щиты для бетонного завода. В поселке Означенное на ЦРМЗ встанет на почетную вахту коллектив Василия Егоровича Каркина. Двенадцать человек намерены проложить 40-50 метров кабеля.

На строительстве камнеобрабатывающего завода бригады Василия Ивановича Хомутова и Григория Алексина решили дать самую высокую выработку. Бригада линейщиков Апатоллия Степановича Маркова в субботу переберест электриolino 35 киловольт через Евсей в районе Карловского створа.

П. ДЕМЕНТЬЕВ.

ДНЕВНИК УКЛАДКИ БЕТОНА

За 21 день марта в — 514 куб. бетона плотину Саянской ГЭС. Осталось десять дней плотники — бетонщики до конца квартала УОС уложили 7300 куб. Требуется напряжение бометров гидротехнике — всех сил, чтобы за месяского бетона, в том числе уложить 15 тысяч сле за последние сутки кубометров бетона.

Наглядной агитации — деловой настрой

Управление строительства Саянской ГЭС, партийный комитет, объединенный стройком и комитет ВЛКСМ стройки объявили смотр-конкурс на лучшую наглядную агитацию.

Это важное мероприятие направлено на дальнейшее улучшение наглядной пропаганды хода Всесоюзного социалистического соревнования за успешное выполнение заданий девяти пятiletки, на усиление морального стимулирования передовиков соревнования и движения за коммунистическое отношение к труду.

В смотре-конкурсе будут учитываться качество оформления комплексов наглядной агитации, оперативность в освещении хода соревнования, пропаганда передового опыта, борьба за высокое качество, безупречную культуру производства, гласность сроков ввода объектов.

Все это должно отражаться посредством плакатов с обязательными и условиями соревнования. Досок почета, показателей, портретных галерей, «молний», «тревог» и других видов наглядной агитации.

Материалы претендентов для рассмотрения представляются в объединенный стройком не позднее 15 июля 1974 года и 15 января 1975 года.

Для поощрения предприятий-победителей учреждены дипломы первой, второй и третьей степеней. Для участников за первое место присуждается свидетельство и премия 40 рублей, за второе — свидетельство и 25 рублей. Для бригад — свидетельство и премии 25, 20 и 15 рублей.

САЯНСКИЙ ЗАКАЗ

НА МНОГИХ гидроэлектростанциях страны работают агрегаты, механизмы с маркой Ждановского завода тяжелого машиностроения. Сейчас машиностроители приступили к изготовлению первого в Советском Союзе козлового крана грузоподъемностью 480 тонн. Одновременно специалисты завода начали разработку конструкций козловых кранов, каждый из которых сможет поднимать 500-тонный груз. Они будут применены на строительстве Саянской ГЭС.

Конструкторы и машиностроители решили заказ саянских гидростроителей выполнять досрочно.

В. УКРАИНСКИЙ.

